

# 天润城开盘火爆

## 苏宁环球双星闪耀

### 全城刚需热点专题

作为上市名企，“苏宁环球”品牌家喻户晓、誉满全国，近年来，公司更是凭借雄厚的实力跻身中国企业五百强前列，并以骄人的成绩位列中国房地产企业前二十强。进入2014以来，在竞争日趋白热化的市场中，无论是逆市飘红还是旺市热销，苏宁环球都用销售数据鉴证品牌实力，热销实力耀动金陵！天润城在12月27日将压轴推出27号楼距地铁口500米的地铁楼王！



### 苏宁环球贺岁全民盛宴，5重盛宴等你来分享！

苏宁环球庆上市9周年，全民贺岁五重盛宴来袭，购房惊喜不断。【看房盛宴】首访新客看房就送苏果券【圣诞盛宴】圣诞百人烛光晚餐【礼品盛宴】iphone6、家庭影院、海量电影票等你来抢【游戏盛宴】关注苏宁环球生活汇线上游戏好礼不停【抢房盛宴】四季度疯抢1037套，紧急加推600套。

### 3号线春节后通车在即，坐享便捷交通！

目前，3号线新建的27座车站已全面转入附属结构和站内装修施工阶段，上元门站已进入施工收尾阶段，将于春节后实现通车，天润城雄踞地铁3号线过江第二站——天润城站，9站速达新街口，告别堵车时代，生活将彻底改变，恒定的上下班时间让威尼斯水城的业主有更多的时间享受生活，节约出行开支。

### 名校双学区，成就孩子金色未来

29中分校，九年一贯制，小学初中无缝对接。九年一贯制优质基础教育，让孩子上名校其实很简单！名校的入驻彻底打破了江北教育瓶颈，天润城业主可以独享名校资源，让业主们领先从起跑线开始。29中分校，九年一贯制陪伴业主孩子一路成长，天润城可谓是实至名归的双学区地铁房。

### 约88-128m<sup>2</sup>主力户型 多样化空间满足您的置业选择！

天润城16街区专注精心打造产品户型，力求为业主缔造完美居住空间。88-128m<sup>2</sup>全能雅致空间为业主提供多种选择：无论是浪漫的二人世界，还是可以尽享天伦之乐的三代同堂在这里都能得到满足。



开盘热销场面

### 78万起一步到位 尽享山湖美景、地铁、学区！

天润城持续热销的87-113m<sup>2</sup>地铁两房，128m<sup>2</sup>山景三房，全能雅致空间为业主打造温馨之家：无论是浪漫的二人世界，幸福的三口之家，或者是其乐融融的三代同堂，天润城都能将您的居住需求充分满足。其中畅销户型87m<sup>2</sup>双地铁两房结构紧凑、功能完备，空间利用率高；宽景阳台设计，与自然零距离，将室外清风阳光尽收眼底。仅78万的低总价，坐拥数十万人商业繁华，尽享山湖美景、地铁、学区，生活从此一步到位，让置业南京、全家团圆的居住梦想轻松实现！

### 宝塔山公园在侧 葱郁瑰丽城市“绿肺”就在家门口！

生活在此，不仅可以享受国际化时尚生活，还可坐拥一山一园一江风情——浩瀚长江风烟聚散、宝塔山、宝塔山公园近在咫尺。除此之外，公园景观带和社区中心景观带遥相呼应，打造全方位绿色生态居所。幽幽宝塔山，近在西侧，山上松柏、香樟、银杏葱葱郁郁，杜鹃、栀子、蔷薇漫山遍野，葱郁瑰丽城市“绿肺”就在家门口！

### 板块利好频频助力楼盘升值

天润城深耕江北十年，与板块同步发展。近日，江北板块利好不断，最大亮点无疑是冲击国家级新区，与之前的奥体、麒麟、溧水等新区不同，江北新区的规格已经上升到更高层次。一旦规划通过，整体江北的地位会得到很高的抬升，而获得国家资金、政策支持力度也会非常大。作为与南京主城直线距离很近的江北区域，目前有大面积的土地可供规划开发，一旦规划落地，各种建设打造会加速进行。届时，威尼斯水城的地段价值将会更加凸显！

咨询电话：**025-58579999**

营销中心：南京市大桥北路77号（江北电信大楼）